

# Ирбитская

# ЖИЗНЬ

6+



№1 (1048)  
4 января 2019 год



С РОЖДЕСТВОМ ХРИСТОВЫМ!

## ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые земляки!

От имени всех сотрудников МО МВД России «Ирбитский» и от себя лично поздравляю вас с Новым 2019 годом и Рождеством!

Эти светлые праздничные дни всегда приносят в каждый дом добро, любовь, взаимопонимание, надежду и веру в светлое будущее, поэтому были и остаются для нас самыми желанными и почитаемыми! И мое главное пожелание: пусть эта атмосфера сохранится в каждом доме как можно дольше, даря нам спокойствие и счастье!

Безусловно, грядущий год придет с новыми событиями и идеями, поставит новые задачи. Пусть для каждой из них найдется оптимальное решение, а всем будущим начинаниям сопутствуют успех и удача!

Хочу пожелать, чтобы все успехи и достижения минувшего года стали надежным фундаментом для будущих побед в году наступающем. Желаю, чтобы 2019 год стал годом добрых перемен, новых достижений, реализации всех планов и творческих идей.

С наступающими праздниками!

**А.В. Талькин,**  
начальник отдела МВД России «Ирбитский»

Уважаемые выпускники школы № 8!

Примите самые искренние поздравления с Новым годом и Рождеством!

Педагогический коллектив школы приглашает вас на традиционный Вечер встречи, который состоится 2 февраля 2019 года в 15.00.

В этом году с особым волнением будем ждать выпускников 1969, 1974, 1979, 1984, 1989, 1994, 1999, 2004, 2009, 2014 и 2018 годов.

Наш вечер встречи – это не только время воспоминаний, это в первую очередь вечер хорошего настроения, живого активного общения и отдыха в кругу любимых одноклассников и учителей.

Средь суматохи будней бесконечных,  
Средь важных дел и мелочных хлопот,  
В мир возвратится юности беспечной  
Вас приглашает школа вновь.  
Спешите в школу – школа ждет!

## КАК ПОЮТ АНГЕЛЫ

Уже четвертый год перед Рождеством в Ирбите проходит окружной конкурс духовной музыки «Ангел музыки». Для чего же существует духовная музыка?

- Духовная музыка существует, во-первых, для прославления Бога, во-вторых, для утешения и радости и, в-третьих, для воспитания, - поделилась мыслями инициатор и организатор конкурса Юлия Николаевна Костарева.

В нынешнем году в состав жюри входили: заслуженный работник культуры Петр Борисович Капустин, преподаватель колледжа искусств г.Асбест Екатерина Дмитриевна Тузбаева, лауреат региональных и всероссийских конкурсов, преподаватель Ирбитской районной ДШИ Татьяна Александровна Артемекова и директор музея народного быта Михаил Иванович Смердов.

Первый день конкурса был отведен новинке - инструментальному отделению. 25 участников из трех муниципальных образований показывали свои творческие способности в одном из залов музея гравюры и рисунка ИГМИИ. Некоторые участники сыграли на домре, также свои номера представили коллективы струнных инструментов и баянисты.

Все призовые места в номинации инструментального испол-

нения достались ирбитчанам: ансамблю баянистов, ансамблю гитаристов Ирбитской детской музыкальной школы, Павлу Яркову, Ясели Хайрулиной, Евгению Свалухину.

Во второй день конкурс продолжился в Центре детского творчества. Вокальное отделение было открыто словами Ю.Н. Костаревой:

«Основная идея конкурса: воздействие на духовно-нравственное начало человека и поддержка талантливых детей». Также с пожеланиями успехов к участникам конкурса обратился депутат Законодательного собрания Свердловской области Александр Викторович Коркин. Настоятель храма во имя Веры, Надежды, Любви и матери их Софии о. Владимир Ананьев поздравил присутствующих с грядущими рождественскими праздниками.

В четырех творческих номинациях приняли участие коллективы из девяти муни-



ципальных образований. Хотелось бы выделить участников, занявших первые места: Анна Логинова (МАУ ДО ЦДТ г.Ирбит), Алексей Новоселов (МАУ КРЦ п. Моторный Тавдинский район) и старший хор Слободо-Туринской школы искусств. Год от года конкурс расширяет географию и привлекает новых участников, поэтому в дальнейшем рассматривается возможность повышения уровня конкурса до областного уровня.

Конкурс существует за счет благотворительных средств. Из года в год находятся люди, которые помогают проведению конкурса, чтобы мы смогли послушать, как поют ангелы. Ю.Н. Костарева благодарит участников, неравнодушных людей и спонсоров за помощь в организации конкурса и поздравляет всех с Новым годом и Рождеством.

**Екатерина Елохина,**  
Пресс-центр «СТРИЖ»  
ЦДТ



ДАТА	ПЯТНИЦА 4.01.2019	СУББОТА 5.01.2019	ВОСКРЕСЕНЬЕ 6.01.2019	ПОНЕДЕЛЬНИК 7.01.2019	ВТОРНИК 8.01.2019	СРЕДА 9.01.2019	ЧЕТВЕРГ 10.01.2019
Температура, С, ночь	-6	0	-6	-2	-4	-1	-10
Температура, С, день	-6	-2	-4	-1	-10	-5	-12
Облачность							
Атмосферное давление	762	761	754	752	749	747	751
Направление, скорость ветра, м/с	ЮЗ 3 м/с	ЮА 2 м/с	ЮЗ 2 м/с	З 3 м/с	ЮЗ 3 м/с	ЮЗ 3 м/с	СВ 4 м/с

Окончание. Начало в №53 за 2018 год

# ГЛАВНОЕ ИЗ БОЛЬШОЙ ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИИ



## ОБ ОПАСНОСТИ ЯДЕРНОЙ ВОЙНЫ

На вопрос корреспондента Первого канала о возможном начале ядерной войны Путин ответил, что сегодня нарастает тенденция недооценки такого развития событий. По его словам, разработка ядерного оружия подводит мир к опасной черте, но он надеется на здравый смысл и чувство самосохранения человечества. Опасность применения ядерного оружия президент видит прежде всего в развале системы сдерживания гонки вооружений и выходе США из Договора о ликвидации ракет средней и меньшей дальности (ДРСМД), идее использования ядерного оружия с малым зарядом. Применение таких вооружений, как считает президент, может привести к глобальной катастрофе. Как заявил президент, Россия сегодня вынуждена создавать новые системы ПРО, задачей которых является преодоление западного вооружения.

«Пусть потом не пищат, что мы добиваемся преимуществ. Мы не преимуществ добиваемся, мы защищаем себя. Мы свою безопасность обеспечим, мы знаем, как это сделать», — заявил Путин.

## О ВАЛЮТНЫХ ОПЕРАЦИЯХ

По словам президента, Россия проводит 69% международных расчетов в долларах, но в ближайшее время на евразийском пространстве будут увеличиваться расчеты в рублях. «Дедолларизация связана исключительно с расчетами с хозяйствующими субъектами, они никак не касаются граждан. Никакого запрета на доллар нет и не будет», — заявил президент.

При этом глава государства заявил, что решение о снятии вывесок с курсом валют связано с борьбой с серым рынком, а не с запретом на хождение доллара в России.

## О ДОНБАССЕ И ДИАЛОГЕ С УКРАИНОЙ

На пресс-конференции Путин заявил, что попытки решить политические проблемы Донбасса силой обречены на провал. Президент отметил, что Россия продолжит оказывать гуманитарную помощь жителям Донбасса, которым сегодня приходится жить в настоящей блокаде, установленной украинскими властями. «Мы действительно оказываем гуманитарную и другую помощь и поддержку, но только для того, чтобы их окончательно не раздавили, не съели и не порвали. И мы будем делать это дальше», — подчеркнул Путин.

Сегодня все попытки политического диалога, по словам Путина, проваливаются по вине Киева, несмотря на то, что товарооборот между двумя странами из года в год растет. «Но, пока в киевских коридорах власти находятся русофобы, не понимающие, в чем интерес их собственного народа, такая ситуация будет продолжаться независимо от того, кто находится у власти в Кремле», — сказал Путин.

## О НОВОЙ ЦЕРКВИ НА УКРАИНЕ

Путин считает, что создание новой церкви на Украине — вопрос политический. По его словам, украинская церковь не будет иметь той независимости, какую ранее имела церковь Московского патриархата. Путин также заявил, что в ходе церковного раскола на Украине может начаться передел собственности, причем «кровавый», а сама церковь будет зависеть от решений Константинополя и «подсказок Вашингтона».

«На Украине создали раскольную церковь стамбульского прихода. Посмотрите, какая зависимость формируется от Турции. Главный побудительный мотив — прибыль. Все с подсказки Вашингтона. Лишнее свидетельство того, что все происходит в преддверии президентских выборов в США. Это дополнительный фактор

расколе русского и украинского народов. Не дай Бог дойдет до кровавого передела», — сказал президент.

## О ПОДДЕРЖКЕ ОПОЗИЦИОННЫХ ГУБЕРНАТОРОВ

Отвечая на вопрос о губернаторах от оппозиции, Путин заявил, что федеральные власти будут оказывать им поддержку, если они будут стремиться выполнять свои предвыборные обещания. Путин пообещал в ближайшее время встретиться с избранными главами регионов.

«Не переживайте на этот счет. В воскресенье завершились выборы во Владивостоке, поэтому и встреч не было. Они будут, они намечены, по-моему, на следующую неделю. У нас Госсовет будет, и я уже дал поручение администрации. Будут проведены отдельные встречи с вновь избранными главами регионов. Просто нужно было подождать результатов выборов во Владивостоке», — сказал Путин.

## О социализме

На пресс-конференции Путин заявил, что возврата к социализму не будет, несмотря на то, что в обществе есть запрос на справедливость и люди ностальгируют по СССР.

«Но справедливое распределение ресурсов, справедливое отношение к людям, которые живут за чертой бедности, выстраивание политики государства так, чтобы снизить до минимума количество людей, которые живут за этой чертой бедности. Обеспечение подавляющего большинства людей услугами здравоохранения, образования на приемлемых условиях. Если говорить про социализацию в этом смысле, то хочу вас заверить, что мы как раз такую политику проводим сейчас. В значительной степени на это и направлены наши национальные проекты, о которых вы сказали в самом начале нашей встречи», — сказал Путин.

professional.ru

## ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

### Не хватает

Росздравнадзор почти месяц проверял работу министерства здравоохранения Свердловской области и выяснил: в регионе не хватает врачей, изношены скорые, простаивает дорогостоящая аппаратура. И это далеко не весь перечень проблем.

При этом все это вместе влияет на смертность — на Среднем Урале она выше, чем в стране. Виной этому — «неэффективные меры, проводимые министерством». И список претензий проверяющих к руководству регионального минздрава очень большой.

Напомним, ранее на селекторном совещании министр Вероника Скворцова низко оценила усилия свердловских коллег по профилактике смертности от основных причин. По ее мнению, медики должны усилить контроль за населением: устроить поквартирный обход, усилить диагностику, выдавать бесплатные лекарства для первой помощи и пересмотреть льготы.

### Под контроль

Активисты регионального отделения Общероссийского народного фронта в Свердловской области проверили реализацию проекта по формированию комфортной городской среды в городах Березовском, Реже, Туринске, Ирбите и Кировграде. Проверки проходили совместно со специалистами регионального министерства энергетики и ЖКХ в рамках совместного контроля над реализацией приоритетного проекта.

В Туринске активисты рекомендовали администрации не забывать об уборке снега на благоустроенных территориях, чтобы у жителей была возможность гулять с детьми на детских площадках и заниматься на уличных тренажерах. В Березовском эксперты Народного фронта усмотрели возможные нарушения в технологии при установке закладных деталей опор освещения.

В Кировграде активисты усмотрели нарушения технологии проведения работ. По данным экспертов Народного фронта, работы во дворах производились при неблагоприятных погодных условиях, а некоторые виды работ так и не были выполнены.

Под особый контроль взяли активисты и работы по благоустройству бульвара Победы в Ирбите, которое планируется завершить в следующем году.

### Животные под колесами

За три недели свердловчане сбили восемь лосят и косуль

На автодорогах Свердловской области продолжают ДТП с участием диких животных. Только за период с 1 по 18 декабря произошло 8 столкновений, в результате которых копытные животные погибли.

Так, например, 2 декабря на 90-м км автодороги Камышлов — Ирбит — Туринск — Тавда водитель «Mazda 3» совершил наезд на самку лося. Животное погибло на месте происшествия. Автотранспортному средству был нанесен серьезный ущерб. На следующий день, 3 декабря, аналогичный инцидент произошел на дороге Первоуральск — Шаля, где водитель Renault Duster совершил наезд на лося. 5 декабря на 10-м км автодороги, ведущей к селу Кочневское Камышловского района, водитель уазика также совершил наезд на лося.

### Аудиоэкскурсии

В девяти музеях Свердловской области вести аудиоэкскурсии станет голосовой помощник «Алиса». Издательство «Маматов» вместе с платформой бесплатных аудиоэкскурсий izi.TRAVEL обучат голосового ассистента «Яндекса» — «Алису». По задумке авторов проекта, тогда она сможет провести экскурсию в музеях, которые вошли в проект «Маршрутами Великой Северной экспедиции».

За время «учёбы» аудиопомощник освоит данные об экспонатах музеев Екатеринбурга, Нижнего Тагила, Каменска-Уральского, Ирбита, Верхотурья, Верхней Пышмы, Туринска, Камышлова и посёлка Билимбай. Для того, чтобы получить информацию, посетителям надо будет сфотографировать на смартфон объект из экспозиции, и «Алиса» запустит о нём аудиогид.

Как объяснили авторы, все договорённости по этому проекту достигнуты и получить экскурсию от «Алисы» можно будет уже в марте-апреле 2019 года.

### Нарушают

В период с 14 по 20 декабря сотрудниками Госавтоинспекции г. Ирбита проведены профилактические мероприятия по проверке автобусов, осуществляющих перевозки пассажиров по пригородным и междугородним маршрутам.

За время проведения проверочных мероприятий проверено 28 единиц транспортных средств, в том числе транспорт, занимающийся организованными перевозками детей и пассажиров по заказам.

Выявлены 2 нарушения ПДД. В обоих случаях это было нарушение правил пользования ремнями безопасности.

Работа Госавтоинспекции г. Ирбита в данном направлении будет продолжаться.

### Горячая линия по мусору

Региональные операторы Среднего Урала открывают «горячие линии» по вопросам обращения с твердыми коммунальными отходами. Телефоны, по которым жители области смогут из первых уст получить интересующую их в этой сфере деятельности информацию, узнать о правилах содержания контейнерных площадок и сообщить о не вывезенном мусоре, заработали 25 декабря.

По рекомендации областного министерства энергетики и ЖКХ, прием звонков будет осуществляться не только в будние дни, но и во время новогодних и рождественских каникул.

## ПОДВОДЯ ИТОГИ ГОДА

**Готовится подвести итоги очередной год: 2018-й от рождения Христа и 387-ой с момента образования поселения, которому суждено было стать городом Ирбитом. Этот год не был юбилейным и даже рубежным его назвать сложно. Но стал, безусловно, одним из самых значимых для города. Для его настоящего. Но еще больше – для его будущего.**

\*\*\*\*\*

Центральным событием общественно-политической жизни Ирбита стала смена главы города. Согласно новой, утвержденной годом ранее, системе выборов, полномочия по решению вопроса о том, кто возглавит муниципалитет, были переданы депутатам городской думы. Ирбитчанам же оставалось внимательно следить за процессом и надеяться, что новый градоначальник будет полностью соответствовать их представлению о том, каким должен быть глава города.

Решение свое народные избранники приняли в сентябре, утвердив на должности главы города Николая Юдина, который почти полтора года до этого момента отработал в должности первого заместителя главы муниципалитета. Именно эта преемственность, по мнению многих, и уберегла Ирбит от серьезных послевыборных потрясений, как это уже бывало ранее. А значит, и позволила продолжить работу, начало которой было положено еще в 2017-ом.

\*\*\*\*\*

Город же тем временем продолжал жить и работать на перспективу, основа которой всегда остается в экономической составляющей жизни муниципалитета. Сегодня в нее вовлечено без малого 17 тысяч

ирбитчан. 14% из них занято на производстве средних и крупных промышленных предприятий, 26% – в торговле, 14% ирбитчан обеспечивают остальных горожан услугами здравоохранения, 15% заняты в сфере образования.

При этом город Ирбит отличается высокими темпами развития частного бизнеса. Сегодня в городе действует почти 1200 субъектов малого и среднего предпринимательства. Все вместе они обеспечивают занятость более 6 с половиной тысяч человек, это почти 31% от общего числа экономически активного населения города.

При этом, безусловное большинство предприятий города, вне зависимости от формы собственности, численности сотрудников и сферы деятельности, в 2018 году продолжало свое развитие. В общей сложности, объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников превысил отметку в 400 миллионов рублей.

На следующий год планы еще более грандиозные. Только химико-фармацевтический завод за счет реконструкции и технического перевооружения своих цехов намерен инвестировать в производство без малого 200 миллионов рублей, а Ирбитский трубный за счет установки и запуска нового оборудования планирует вло-

жить в собственное развитие 500 миллионов рублей. И это только планы, уже утвержденные к реализации на 2019 год.

\*\*\*\*\*

При этом от бизнеса по темпам реализации проектов, нацеленных на повышение качества жизни ирбитчан, не отстают городские и региональные власти. Ведь именно 2018-й стал тем периодом, когда многие значимые для города проекты, ранее существовавшие только на бумаге, начали воплощаться в жизнь.

В 2018-м большой объем работ был проведен для решения целого ряда вопросов, ставших залогом дальнейшего развития жилищной инфраструктуры Ирбита.

Весной город поставил точку в выполнении первого этапа областной программы по расселению ветхого и аварийного жилья. Два барака на улице Орджоникидзе, признанные аварийными еще в 2008 году, прекратили свое существование. До этого всем их жителям было предоставлено новое благоустроенное жилье.

В 2018 в Ирбите вновь началось строительство жилья. Дом на Стекольников, 4 сегодня возводит строительная компания «Гранд». Предполагается, что квартиры здесь получат дети-сироты.

Параллельно ведется подготовка к реализации поддержанного губернатором области проекта строительства двух пятиэтажных жилых домов на Жукова, 15. К 1 апреля 2019 года город получит весь пакет проектно-сметной докумен-

тации, необходимой для того, чтобы заявиться на областное финансирование. С тем, чтобы уже в 2020-м, при поддержке областного правительства, начать возведение муниципального жилья.

В 2018 при поддержке высшего руководства региона, муниципалитет получил возможность приступить к реализации и еще одного проекта в жилищной сфере: городские власти уже начали и смогут в 2019 выкупать по остаточной стоимости квартиры в аварийных зданиях. Это позволит в будущем избавиться улицы Ирбита от сомнительного украшения в виде полуразрушенных домов.

Еще один проект в жилищной сфере – реставрация жилых домов, имеющих статус памятника культурного наследия. Этому проекту дал старт лично губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев, поручивший в 2016 году разработать специально для Ирбита программу восстановления памятников истории и культуры и выделить городу более 15 миллионов рублей из областного резервного фонда на проектирование работ по первым 6 объектам.

Контроль над реализацией программы – на самом высоком уровне. Ведь Ирбит в этом вопросе – проект пилотный. Фактически, от того, насколько эффективно сработает программа в нашем городе, зависит, будут ли реставрировать памятники в других городах.

Параллельно же не останавливается и работа, нацеленная на продолжение проекта. В на-

чале 2019-го года город приступит к ремонту еще 8 домов-памятников, а также к разработке проектной документации на два новых объекта. В планах на 2020-й спасти и привести в порядок две жемчужины архитектурного ансамбля исторической части Ирбита – старые воинские казармы на Орджоникидзе, 61 и дом купца Смородинцева на Орджоникидзе, 18.

Не останавливается в городе и капитальный ремонт жилых домов. В 2018 году работы продолжились с использованием подхода, который наглядно показал свою эффективность еще в 2017-ом. Дома ремонтируют целыми улицами.

Так, в 2018-ом преобразилась улица Молодой Гвардии в районе аллеи мотозаводцев, создав тем самым еще одну отправную точку для дальнейшего благоустройства территории.

По личному поручению губернатора Евгения Куйвашева здесь в 2019-ом вслед за домами приступят и к реконструкции самой аллеи, а также площади перед ДК им. Костевича. Само здание Дворца культуры тоже приведут в порядок. Что позволит полностью преобразить облик улицы, аллеи и площади, являющиеся центром для проведения многих городских мероприятий.

Если же продолжить разговор о благоустройстве общественных территорий, то в планах на 2019 год начало масштабной реконструкции главной площади города.

*Окончание в след. номере*

### ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

#### Запустили новый участок

Ирбитский трубный завод - завод-партнер Компании Металлинвест - запустил участок по нанесению наружной пенополиуретановой изоляции труб. Освоение этого продукта на предприятии позволит расширить продуктовую линейку и снизить издержки на транспортировку продукции.

По сообщению компании, главными преимуществами ППУ труб являются: многократное снижение потерь тепла и длительный срок эксплуатации; возможность бесканальной прокладки и экономия на дренаже; отсутствие блуждающих токов и многократное снижение эксплуатационных затрат.

Помимо этого в декабре на Ирбитском заводе в эксплуатацию была введена лаборатория химического анализа входного сырья. Таким образом, реализован первый этап организации собственной лаборатории. В январе 2019 г. планируется запуск второго этапа - лаборатории механических испытаний.

Собственные лаборатории химического анализа и механических испытаний позволят ИТЗМ войти в реестр поставщиков нефтегазового сектора с особо высокими требованиями, а также снизить сроки и затраты на проведение испытаний выпускаемой продукции.

#### Праздничное настроение

В канун Нового года оформление главной страницы портала госуслуг традиционно обновилось. Праздничное настроение создают веселые снеговик и легкие снежинки.

2018 год стал рекордным по количеству оказанных услуг – почти 56 млн, что более чем на 40% превышает показатель прошлого года. Самой популярной услугой на портале стала возможность проверить пенсионные накопления. Граждане совершили более 15,5 млн запросов в Пенсионный фонд России. Регистрация автотранспорта – на втором месте с результатом почти 9 млн обращений. Свыше 5 млн пользователей подали заявки на прохождение экзамена в ГИБДД. Около 4 млн заявлений отправлено на оформление паспорта гражданина РФ. Кроме того, более 3 млн пользователей оформили регистрацию по месту пребывания или жительства.

Ежедневно портал посещает более 1,6 млн пользователей. Сегодня на нем зарегистрировано более половины населения страны – свыше 85 млн граждан. Более чем у 60% – 52 млн человек – есть подтвержденная учетная запись, которая дает доступ ко всем услугам и сервисам портала.



Последним советским военнослужащим, покинувшим Афганистан 15 февраля 1989 года, стал генерал-лейтенант Борис Громов. Весь мир облетели кадры того, как военные переходили и переезжали Мост Дружбы через пограничную реку Амударью. И вот уже на пороге 2019 год... 30-летие со дня вывода Советских войск из Афганистана.

Сотрудники Государственного архива в городе Ирбите ведут работу по сбору документов, фотографий, воспоминаний участников той страшной войны. С этой целью архивисты приняли участие в ряде мероприятий: «Встреча в Музее народного

### ПАМЯТИ ВОИНОВ-ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТОВ...

быта с музейщиками школ города Ирбита), «Встреча в Музее народного быта с матерями погибших в Афганистане солдат», «Встреча в архиве с матерью погибшего в Афганистане солдата Сергея Анатольевича Удинцева».

Со слезами на глазах Екатерина Ивановна Удинцева рассказала о своем сыне, который в 20 лет отроду ушел из жизни, отдавая свой интернациональный долг по защите южных рубежей нашей Родины. Представила сотрудникам архива фотографии, документы и письма сына к матери. Архивисты провели для гостя экскурсию по архиву, рассказали об условиях хранения документов и о работе архива в целом.

Екатерина Ивановна, познакомившись с условиями хранения документов в архиве, приняла решение передать столь дорогие для нее документы на вечное хранение в архив, для того, чтобы память о сыне осталась не только в ее сердце и памяти близких, но и стала достоянием буду-

щих поколений.

При дальнейшем сотрудничестве с Екатериной Ивановной в Государственном архиве в городе Ирбите будет создан первый фонд документов личного происхождения воина-интернационалиста Сергея Анатольевича Удинцева.

*Заведующая отделом комплектования архивными документами  
М.В. Духарина*





## НАШЕ «ЗОЛОТОЕ СЕЧЕНИЕ».

лась атмосфера, все были настолько увлечены учёбой, что даже в столовой слышались споры о том, чему равен икс. В такие моменты хотелось быстрее пойти на занятия и разобрать решение задачи.

Сплоченность коллектива также давала о себе знать. Я уже говорила, что на занятиях приходилось сложновато. Поэтому любой понимающий эту тему человек из финтех мог подойти к тебе и объяснить, что и как необходимо было сделать.

Всё остальное время после учёбы мы готовились к различным мероприятиям, поэтому лежать на диване и отдыхать приходилось только ночью.

**Алена:** Мне запомнилось, что я была единственной девочкой в отряде, я ощущала, что женское и мужское общество - это абсолютно разные вещи. Ещё я была одна из четырех мультимедийщиков, то

граммирования до смены, и всем приходилось учить его и вне занятий, чтобы быть в теме.

*- Что вы там усвоили для себя, не зря ли съездили и поможет ли это в будущем?*

**Анастасия:** В «Золотом сечении» усвоила для себя, что только благодаря постоянной работе ты можешь совершенствовать свои навыки. Ещё научилась работать с таким языком программирования, как «Python». Так как в мире с каждым днём всё больше и больше внедряются новые информационные технологии, я уверена, что эти умения пригодятся мне в дальнейшей жизни.

**Алена:** Я считаю, что съездила в «Золотое сечение» не зря, там я получила толчок, он заставил меня задуматься о том, что я могу дать, работая в команде, какую пользу могу принести.

Недавно мои одноклассники съездили в уральский образовательный центр «Золотое сечение», который находится в городе Екатеринбурге. Меня это очень заинтересовало, и я решила взять у них интервью. Анастасия Окулова и Алена Ушакова с удовольствием ответили на мои вопросы.

*- Как вы туда попали, сложно ли это, и что для этого нужно?*

**Анастасия:** Я попала в «Золотое сечение» удивительным образом. Я была одной из пяти человек, которых выдвинул город как своих представителей, то есть я прошла без такого серьезного отборочного этапа. Но это не значит, что его не было.

**Алена:** Для того, чтобы пройти отборочный тур, мне нужно было зарегистрироваться на сайте «Золотого сечения». С этим возникли проблемы, так как был сбой в системе. Мне пришлось обращаться к администратору, в итоге все завершилось хорошо. Чтобы пройти отбор, нужно было предоставить свои грамоты, медали и другие победы в самых разных областях знаний и искусств. А затем комиссия отбирает самых достойных.

*- На каком профиле вы занимались в «Золотом сечении», и были ли трудности с учёбой?*

**Анастасия:** В «Золотом сечении» существуют несколько направлений: наука, спорт, промыслы, литературное творчество

и искусство. Каждое направление разделено ещё на несколько «поднаправлений». Я была на направлении «наука», а точнее «программная инженерия финансовых технологий», сокращённо - финтех.

Учиться было невероятно сложно, так как уровень тех заданий, которые мы разбирали, был намного выше базового и углублен. Порой, бывало,



сидишь на занятиях и ничего не понимаешь. В этих случаях помогали наши молодые преподаватели, которые могли всё объяснить доступным языком.

**Алена:** Я была на направлении «наука», направление «Системы связи и дистанционного зондирования земли». На всех профилях учиться примерно одинаково сложно.

*- Что больше всего понравилось и запомнилось?*

**Анастасия:** Понрави-

лась наша группа снимала, вела прямые трансляции в лагере. У меня там была самая простая работа, но она мне очень понравилась. Это очень классно - снимать всё.

Ещё запомнилось, что наш учитель по физике Тимофей - наш ровесник, то есть учится, как и мы, в 10 классе, но он очень много знает.

Ну и, конечно, запомнилось, как мы «питонили» по ночам, так как мало кто знал этот язык про-

граммирования. В заключение хочу сказать, что мне было очень приятно общаться с девочками, и захотелось тоже побывать в «Золотом сечении». Конечно, для этого стоит приложить много усилий, но, зато, сколько полезной информации можно узнать. Желаю удачи девочкам и много новых побед, пусть все задуманное осуществится!

**Вопросы задавала Екатерина Постникова, пресс-центр «СТРИЖ» ЦДТ**

7 января исполняется пятнадцать лет как перестало биться сердце нашей дорогой, любимой мамочки, бабушки

**Фаины Ивановны БЕЛОУСОВОЙ.**

*Просим всех, кто знал и помнит, помянуть добрым словом.*

**ЛЮБИМ, ПОМНИМ, СКОРБИМ.**

Дочери и их семьи, родные.



**ЦЕНТРОФИНАНС**  
МИКРОФИНАНСИРОВАНИЕ

**И деньги, и приз НЕ ОЖИДАЛИ?**

Берите займы – получайте подарки

8 (982) 675-82-04

Ирбит, ул. Советская, д. 64  
напротив ТЦ «ФАНТ» (Билайн)



Акция проводится с 01.09.2018 года по 28.02.2020 года на территории РФ. Информация о правилах проведения Акции, организаторе, сроках, месте и порядке получения призов и подарков, а также их количестве доступна на сайте [www.centrofinans.ru](http://www.centrofinans.ru) и по телефону горячей линии 8-800-777-37-37 (бесплатно для звонков в РФ). Для участия в Акции необходимо заключить договор потребительского микрозайма «Марафон подарков». Условия, определяющие фактическую стоимость потребительского микрозайма «Марафон подарков» — процентная ставка 1% в день (365% годовых), сумма ЗАЙМА от 5 000 до 30 000 руб., на срок от 21 до 32 дней. Предложение не является публичной офертой в смысле ст. 437 ГК РФ. Организатор Акции и Кредитор — ООО МКК «Центрофинанс Групп», ИНН 2902076410, № в рос. реестре 651303111004012 от 18.09.13 г.

### СПОРТ-КУРЬЕР

#### Настольный теннис

22 декабря в селе Ницинское прошел детский турнир по настольному теннису. В возрастной группе участников 2008 года рождения и моложе 1 место занял Максим Белецкий, в возрастной группе 2001-2004 годов рождения 1 место занял Матвей Стюфеев, 2 место Сергей Макурин - все воспитанники клуба «Старт». Параллельно проходил турнир среди тренеров посвященный 100-летию комсомола, победителем которого стал Ситларов Раис.

23 декабря в Верхней Синячихе прошел новогодний турнир по настольному теннису. В группе с рейтингом 200-400 1 место занял Матвей Стюфеев, на втором месте Юрий Найда. В группе с рейтингом 400-600 серебряным призером стал Сергей Макурин, бронзовым призером в этой же группе стал Антон Остапенко. Среди прекрасной половины человечества в возрастной группе 18 лет и старше второе место заняла Ольга Кузеванова, на третьем месте Ольга Зырянова.

#### Прыжки в высоту

20 декабря в Екатеринбурге прошло Первенство Свердловской области среди юниоров и юниорок до 20 лет. В дисциплине «Прыжки в высоту» в возрастной категории до 18 лет среди юношей второе место занял Андрей Шевелев с результатом 195 см, среди девушек также второе место заняла Лаптева Анастасия с результатом 165 см. В старшей возрастной категории до 20 лет среди юниоров победителем стал Кирилл Захаров с результатом 155 см, среди юниорок первое место заняла Кристина Кудрявцева с результатом 155 см.

#### «Золотая шайба»

23 декабря прошел очередной тур областного этапа Всероссийских соревнований юных хоккеистов «Золотая шайба» имени А.В. Тарасова сезон 2018-2019 г.г. В возрастной категории юношей 2008-2009 годов рождения команда Ирбита «Урал-09» в домашнем матче одержала победу над командой «Барсы-08» из Артемовского со счетом 14:0.

#### Шахматы

Девятый шахматный турнир «Папа, мама, я – шахматная семья» на призы Думы МО город Ирбит прошел в шахматном клубе «Гамбит». В турнире приняли участие 7 семей. Турнир проходил в 7 туров с контролем времени по 15 минут каждой команде до конца партии по швейцарской системе розыгрыша. Победителем турнира стала семья Рожковых, на втором месте семья Граф, третье место заняла семья Ивановых. Победители и призеры соревнований были награждены кубками, грамотами, медалями, все участники турнира новогодними сладкими подарками.

**ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР**  
**С.В. УРАЛОВА**

Подписной индекс: 52803

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу.

Регистрационный номер ПИ №ФС11-0507 от 15 декабря 2005 г.

В соответствии с Законом Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать написаниями не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.

**ПЕЧАТНЫЙ ВАЛ**

Издатель: ООО «Печатный вал». Учредитель: ООО «Ассоциация региональной прессы». Адрес редакции: г. Ирбит, ул. Советская, 93 (вход с ул. Горького). Адрес издателя: г. Ирбит, ул. Советская, 93  
Телефон: (34355) 6-23-85, 6-23-89. E-mail: [rekama@irbitinfo](mailto:rekama@irbitinfo)